

Vážený pane,

reaguji na Váš email zasláný dne 14. 9. 2020 ohledně poskytnutí informací k projektu „Inovace výuky společenských věd“ realizovaným pod registračním číslem CZ.1.07/1.1.04/03.0045.

Níže uvádím odpovědi na Vaše dotazy.

**1) Podílelo se Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy na vydání tohoto nesmyslu?**

Uvedený materiál vznikl v rámci projektu „Inovace výuky společenských věd“, který byl realizovaný pod registračním číslem CZ.1.07/1.1.04/03.0045 jako tzv. grantový projekt v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“). Realizátorem projektu bylo Slovanské gymnázium, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13.

Řídicím orgánem OP VK bylo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“), nicméně u grantových projektů bylo posuzování obsahové kvality aktivit a kvality vytvořených výstupů projektů delegováno ze strany MŠMT na Krajský úřad Olomouckého kraje.

MŠMT se na realizaci projektu nepodílelo. Příjemci ovšem museli na výstupech projektu uvádět povinné prvky publicity, tzv. logolink, který obsahuje i logo MŠMT z titulu Řídicího orgánu OP VK.

**2) Jaké prostředky byly vynaloženy na tento materiál?**

Náklady na tvorbu tohoto materiálu nelze konkrétně stanovit, protože je jedním z mnoha studijních a výukových materiálů, které byly v rámci projektu vytvořeny. Více informací o projektu lze získat na odkaze <https://databaze.op-vk.cz/Project/Detail/3217> nebo <http://ivy.sgo.cz/index.php>.

**3) Bylo již Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy upozorněno na tento materiál?**

MŠMT na nízkou kvalitu tohoto materiálu nebylo upozorněno, schvalování materiálu bylo v gesci Krajského úřadu Olomouckého kraje.

**4) Byl již tento materiál rozeslán do škol? S jakou odezvou?**

Materiály byly primárně vytvořeny pro zefektivnění výuky, posílení mezipředmětových vztahů a větší motivaci žáků v dané škole, tj. Slovanském gymnáziu v Olomouci. MŠMT tento materiál ani ostatní vytvořené materiály do škol nerozesílalo, nicméně jsou volně ke stažení <https://databaze.op-vk.cz/Project/Detail/3217> nebo <http://ivy.sgo.cz/index.php>. Odezvou k vytvořeným výstupům MŠMT nedisponuje.

V návaznosti na Vámi zasláný dotaz bude realizátor projektu zaměstnanci MŠMT upozorněn na uvedenou nesrovnalost.